

如果不是迟到 “菠萝”应该在踢足球

——聚焦上海大师杯最年轻的参赛者德尔波特罗

明年,上海将不再举办大师杯,取而代之的是ATP大师赛其中一站。因此今年大师杯的“决战”除了球场上的激烈拼争之外,还多了一些告别的味道,甚至每一个环节的安排都是经过精心研究,包括揭幕战。“纳达尔的退出显然影响到了大师杯的影响力,所以我们要抓住每一个机会去吸引眼球。”一位大师杯组委会的负责人这样说道。

于是,揭幕战的重任便落到了德约科维奇和德尔波特罗的身上。德约科维奇,作为最有能力向费德勒和纳达尔发起冲击的年轻球手,塞尔维亚人在中国拥有极高的人气。不过说到德尔波特罗,也许有人会觉得陌生,但事实上,这位刚刚20岁的阿根廷小伙在今年夏天创下了23连胜的骄人战绩。



“菠萝”潜力无限

换教练后有如神助

几天前,当纳达尔宣布布因伤退出大师赛时,所有人在遗憾之余,都在祈祷另一位正在遭受伤病困扰的大师不会做出同样的选择,那个人就是阿根廷球员德尔波特罗,本届大师杯最年轻的参赛者。

德尔波特罗是今年ATP赛场上最引人瞩目的一颗新星。去年,这位阿根廷小将将自己的ATP排名提升到50位以内,不过今年赛季之初,因为伤病他一度跌到了80名开外,“当时我觉得非常糟糕,其实我在那段时间的表现还是挺不错的,但是因为身体的原因我参加的比赛很少,于是我换掉了我的体能教练,后来把教练也给换了,我希望这种变化能给我带来一些好运气。”正如德尔波特罗所希望的那样,在请来了神奇教练达文之后,德尔波特罗的表现有如神助,连拿4个冠军,另外还在夏季创造了23连胜的骄人纪录,直到他在美网1/4决赛中输给穆雷。

不过在那之后,德尔波特

罗的身体又一次出了问题,脚趾的伤势使得他在马德里大师赛以及巴黎大师赛中的表现都不是很理想,“我当时很担心拿不到大师杯的参赛资格,不过幸运的是,布雷克在巴黎输掉了半决赛。”也正是因为他对大师杯充满了期待,德尔波特罗表示,他从来都没有想过不来上海,“大师杯对我来说有着很大的吸引力。”

曾梦想当一名球星

随着德尔波特罗的成绩越来越好,喜欢他的球迷也越来越多,不少人亲切地把他叫做“菠萝”,而身高1米98而且模样俊俏的阿根廷人,简直就是网球圈的贝克汉姆。

说到足球,德尔波特罗还有一段不为人知的小故事。1988年,德尔波特罗出生在阿根廷的一个小镇,两年前,马拉多纳刚刚带领阿根廷拿到了世界杯冠军,因此德尔波特罗小时候选择的是足球而不是网球,当时他加入了当地的一所足球学校,“我那时的梦想就是能够代表我支持的博卡青年踢球。”

然而命运女神常常都喜欢

捉弄人,有一次,德尔波特罗因为迟到错过了球队的训练,但却让他碰上了一位网球教练,而在这位教练随后几次三番的邀请下,德尔波特罗决定选择网球。虽然成为博卡青年一员的梦想没有实现,但直到现在,德尔波特罗仍然是一名狂热的博卡支持者,他告诉记者,现在无论到哪里比赛,他都会将博卡青年的队旗放在行李包里,而他的MP4里面也一直存着博卡的球迷之歌。

在今年美网结束之后,德尔波特罗特意到糖果盒球场观看了一场博卡青年的比赛,在那场比赛之前,德尔波特罗见到了当时正在养伤的博卡主力射手“疯子”帕勒莫。而当帕勒莫见到身高1米98的德尔波特罗时,开玩笑地说道:“如果你没有迟到的话,也许早就接了我的班啦,不过现在这样最好,阿根廷多了一位网球明星,而我也保住了饭碗。”

他的偶像是休伊特

放眼世界网坛,每一个逐渐冒头的年轻球员,都会被拿来和费德勒、纳达尔进行比较,

在20岁时就得到参加大师杯资格的德尔波特罗显然也不会例外。对于这一点,阿根廷人显得很谦虚,“费德勒和纳达尔都是我很尊敬的球员,我觉得他们和其他球手并不是一个档次的,他们的水平要更高一些,所以以我现在的能力还无法和他们相提并论,但是我肯定会向着他们的目标努力。”

虽然德尔波特罗的言语中对费德勒和纳达尔充满敬意,但是这位阿根廷小伙子也表示,他最喜欢的球员并不是他们两个,“我的偶像是休伊特,我喜欢休伊特在比赛中那种特别专注的表现,我一直都觉得他很棒。”或许也正是因为这个原因,德尔波特罗更喜欢参加硬地比赛,“我一直都告诉自己变得更加全面,所以我尽可能多地参加硬地比赛。”而这也使得德尔波特罗变得更加可怕,用德国名将哈斯的话来说就是,“他有1米98的身高,这决定他的发球非常厉害,但同时1米98的他移动也非常迅速,这使得他在球场上似乎没有什么弱点。”

特派记者 陶晶(快报上海电)

监察局回复于芬: 一定严查!

快报讯 11月4日,于芬委托律师向国家体育总局监察局发出律师函,要求监察局对她举报周继红贪污其奖金的问题作出正面回应。昨天,于芬的律师王兆峰向记者透露了“检举门”的最新进展。

“在电话中,监察局的相关负责人表示已经收到了于芬发出的律师函。监察局非常重视此事,表态一定会严查,目前这件事正在调查中。待调查结果出来后,一定会给于芬教练一个明确的答复。”在发出律师函后数天,王律师昨天致电监察局,询问对方是否已经收到了律师函并得到了满意的答复。“同时他们还表示,网络上传言监察局不查的消息不知道从什么地方而来。”王兆峰透露,监察局的相关负责人在电话中澄清了不实的传闻。于芬在得知监察局的表态之后很是欣慰,“事情总算是往好的方向开了个好头。”(何文)

■简讯

●昨晚,花样滑冰大奖赛中国站在北京继续进行,在双人自由滑比赛中,张丹/张昊顺利摘得金牌。

●昨天,郭晶晶出席某品牌位于北京的新店开幕活动,满面笑容的她否认婚讯,表示会继续跳水。

●北京时间昨晚的联盟杯,AC米兰主场1:0力克布拉加,替补出场的小罗在补时阶段攻入制胜一球。

●西班牙一检察官已经向法院建议判处法国一球迷8年监禁,以惩罚他在欧冠联赛期间的违法行为。

顶呱刮之“李代桃僵”

“李代桃僵”本意指兄弟要像桃李共患难一样相互帮助,相互友爱。后比喻互相顶替或代人受过。本集所要讲述的却是一对恩爱夫妻的中奖经历,妻子在彩票老公的影响下却反而中了奖,无需什么代人受过,而是代老公中奖,也无需什么“代桃僵”,而是直接收获红樱桃。10月28日上午,一对小夫妻来到无锡体彩中心兑奖大厅领奖。妻子介绍,她原本不买彩票的,倒是老公隔三差五喜欢投上几注。她想这也不是什么坏事情,而且每次投注几十元,对他们也没有影响。一天,他们一起逛街时,路过一家体彩站,老公买了三张“红樱桃”竟刮中了100元,从那以后,她才开始对体

彩有了初步的认识,而且在老公的指点下,有了进一步的了解。之后,每次老公买彩票时,她都会跟着买上几注,两人各刮各的,看看谁的运气好。有一次,两人又一同去买“顶呱刮”,这次好运先降临在妻子身上,她选的几张“红樱桃”彩票中有一张中得了4000元奖金。妻子表示,她还会和老公一起买体彩,希望下一次是她陪着老公来领奖。

顶呱刮之“远交近攻”

10月6日下午,“好运中国”3万大奖花落南京马标苏果大卖场。中奖者刘小姐是一位来自西安的游客。国庆黄金周,刘小姐和友人结伴来宁,饱览神往已久的六朝古韵、秦

淮美景。假期即将结束,她趁着闲暇来到马标苏果大卖场购物。收银处摆放着的制作精美的体彩即开型彩票“顶呱刮”,一下子就吸引了她的目光。当她得知“顶呱刮”的公益金将用于支持四川地震灾区灾后重建时,不禁心生感慨,于是用兜中仅剩的3元零钱购买了一张“好运中国”,寓意祝福中国好运!让刘小姐喜出望外的是,这一小小的举动,不仅奉献了爱心,而且为她带来了3万元大奖!中奖后,刘小姐十分高兴,连称幸运,并表示以后将一如既往地支持中国体彩事业。三十六计“远交近攻”原指在军事、外交上的一种谋略,本集故事的主人公不远千里来到南京郊游,在购物时竟然凭3

元钱“攻”下3万大奖,从中奖历程的角度完全可以称之为“远交近攻”。

顶呱刮之“假痴不癫”

10月11日一大早,刘先生带着妻子,抱着嗷嗷学语的儿子就来到无锡体彩中心领奖了。他是无锡第一位红樱桃3万大奖得主。兑奖时,刘先生却告诉我们,彩票是儿子选的,能中奖儿子的功劳最大。这是怎么回事呢?刘先生说,那天吃过晚饭他带着妻子和儿子出去玩,路过体彩投注站时打算进去买几注。就问儿子“儿子,爸爸买几张?”,没有想到还不会说话的儿子竟跟他说“1,1”。于是,他听了儿

(郑俊春)

体彩顶呱刮中奖趣闻之三十六计之三

彩市快讯

“幸运”票种顶呱刮闪亮彩市

随着新票种“五倍幸运”在本周登陆我省即开市场,体彩顶呱刮家族又增添了一位“幸运儿”,连同已经上市的好运中国以及幸运66,以“幸运”为票种名称的顶呱刮彩票已有了3位成员。

奥运主题的好运中国尽管最高奖只有3万元,但由于题材独特,又是顶呱刮首批上市发行的玩法,地位尤其尊贵,堪称“幸运”票种的“老大”,目前已送出63个3万元大奖,奖项几乎遍布全省各市。而“老二”幸运66是后奥运时代的上市品种,正所谓长江后浪推前浪,与好运中国的两次中奖机会

相比,幸运66的中奖机会已升级到8次,而最高奖金已达到10万,截至目前已中出了10个10万大奖。而刚刚露面的“五倍幸运”与“幸运66”很相似,每张面值5元,拥有8次中奖机会,最高奖10万元。但在玩法上有所不同,刮开覆盖膜后,如果任何一局游戏中出现两个相同的号码,就可以赢得该局游戏所示的奖金。如果出现3个相同的号码,就可以赢得该局游戏所示奖金的5倍。五倍幸运还有一个特点就是小奖的奖级特别多,这也是让大家在冲击10万大奖的同时更能感受到经常中奖的喜悦。(郑俊春)

彩市万花筒

常州神人倍投排列5 锁定340万大奖

11月5日早上,常州体彩中心兑奖大厅的工作人员一如既往地登记开奖信息,登记到排列5的时候发现常州的04052站点中得20倍,04290站点中得10倍,04112站点中得4倍。正当工作人员纷纷议论常州彩民的好运气来了的时候,有一位西装笔挺的老先生走进了兑奖大厅,拿出他的中奖彩票来一看,哟,厚厚一沓,再仔细一看,这不就是那位幸运的彩民嘛!

一开始工作人员以为许先生是中了排列5的20倍,老先生一看我们认真地在数几张的时候,气定神闲地说:“不用数了,34注排列5

都是我中的。”工作人员都很好奇为什么会分散在三个站点买,而且每张彩票上面只打两注,深入了解后才了解到,老先生每次都是这么买的,两注排列5中了的话不超过市体彩中心的最高兑奖限额20万,就不用跑去南京了,而分散在三个站点买也不是怕被人家知道,只是那天觉得这个号特别好,许先生先是打了4注,后来又打了10注,晚上想想还是觉得这个“90790”魂牵梦萦的,于是又去打了20注。11月4日开奖的排列5全省共中39注,而许先生就包揽了其中的34注,最难能可贵就是许先生不是打的复式

票,而是采取单号倍投,68元直接锁定开奖号码,赢得340万奖金。问及这个号码是随机还是自己研究的,许先生相当自信地说,怎么能是随机呢,全部是自己编的,而且号码他是天天换,从来不守号,他看中08301期开出的“02095”中第四位的“9”肯定会直落,果断出手博得大奖!

许先生走的时候笑称以后要买彩票跟他买,肯定会中奖的!体彩彩票发展到现在,越来越多的彩民晋升到技术型彩民的行列,相信体彩的魅力会吸引更多的人加入进来!

(常州 大愚)

彩市公告牌

10月收获季 江苏体彩 连送“千足金”大奖

金色的十月是收获的季节,江苏的彩民继续在彩市中书写神奇,收获了更多的惊喜,而且成色绝对可以称得上超过“千足金”。整个十月中,江苏体彩共为彩民送出5个大奖,每一个都含金量十足:超级大乐透分别缔造了1个800万和1个583万大奖;而其余3个大奖皆为7位数所缔造,奖金都为500万元。每一个大奖都达到甚至超过了500万,十月的江苏彩民,绝对是收获满满。

苏州的彩民成为十月中的最大赢家,7位数08157期的特等奖被该市彩民拿下,此后,超级大乐透第08124期的583万大奖也被该市彩民擒获。连云港彩民拿下了超级大乐透的800万元巨奖,泰州、扬州彩民也分别拿下了7位数08164、08170期的500万大奖。

作为江苏的本土品牌,7位数无愧其“百万富翁制造流水线”的美誉,截至10月底,今年江苏彩民已中得了83个百万以上大奖,其中就有57个大奖是由7位数送出的,占据了百万以上大奖中的大半天下,造奖能力之强令人叹为观止。而“超越500万”的超级大乐透同样不显逊色,539万、795万、1333万的大奖一次又一次显示其超强的造大奖能力,其开出的单注2056万元的大奖更是创造了中国彩票单注最高奖的纪录,也是截至目前今年江苏彩民中得的最高奖。

11月的大幕才刚刚揭开,4日晚,常州彩民独取34倍排列5,斩获340万元大奖;仅仅隔了一天,无锡彩民就直落一注大乐透追加一等奖,奖金984万元。连番上演的中奖大戏让我们充满期待,11月中,彩民或将为我们制造更多的惊喜。目前,经过数期的累积,7位数的奖池高达2283万元,彩民如果采取倍投,很有可能清空奖池,甚至有望打破2056万元的单注最高奖纪录,让我们拭目以待。(朱莱)